



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту разбойного нападения, убийства и причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей по факту разбойного нападения, убийства и причинения тяжкого вреда здоровью.

По версии следствия произошло следующее.

Во второй декаде июня прошлого года компания молодых людей «отдыхала» с употреблением алкоголя на ул. Ленина областного центра. Изрядно выпив, стали вспоминать хорошее и плохое, и один из них, 24-летний парень, имеющий за плечами не одну судимость, решил вдруг, что их общий знакомый хочет «сдать их милиции» и с ним нужно срочно «поговорить». Для этого он принёс бейсбольную битку, а его друг сходил за «провинившимся».

Разговор получился коротким – чуть менее 10 ударов битой по различным частям тела. После этого все, вместе с потерпевшим пошли домой к одному из присутствующих, где избитый молодой человек умер от причинённых ему повреждений. А компания, обнаружив это, вывезла труп на машине на берег Оки, и оставила там.

Тело мужчины было обнаружено лишь через месяц отдыхающими близлежащего санатория.

Но на этом молодые люди не остановились.

Через несколько дней после описанного избиения компания на машине приехала в садоводческое товарищество, находящееся в черте города, где проживал пожилой мужчина, с которым молодые люди познакомились днём ранее.

Когда закончилось спиртное, вся компания, включая мужчину, поехала за добавкой. Однако, по дороге сильно опьяневшего мужчину они из машины вытащили и оставили на обочине, а сами уехали.

Приехав в центр города, молодой человек, «подвиги» которого описаны выше, вспомнил, что видел у мужчины банковскую карту и решил завладеть ею и, в последующем, деньгами, хранящимися на счёте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Для этого все четверо вернулись обратно, 24-х летний парень забрал у потерпевшего банковскую карту и сотовый телефон. С целью выяснения пин-кода доступа к счёту, он деревянной битой, уже использованной ранее, избил пожилого, беспомощного мужчину. А затем, совместно с одним из друзей, по очереди нанося удары битой по различным частям тела мужчины, убили его, чтобы он не заявил о них в правоохранительные органы.

Впоследствии телефон они продали за 300 рублей, а банковскую карту выбросили, поскольку код доступа к счёту так и не узнали.

В настоящее время оба молодых человека находятся под стражей в следственном изоляторе, одному из них предъявлено обвинение в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, разбойного нападения, совершённого с причинением тяжкого вреда здоровью, убийстве, совершённом группой лиц и сопряжённом с разбоем, а второму – в совершении заранее не обещанного укрывательства особо тяжкого преступления, разбойном нападении и убийстве.

17 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614497>